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ACTA NO. SETENTA Y TRES (73) 

ACTA DE LA SESION ORDINARIA DE CONCEJO CANTONAL DEL 
GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DE MOCHA 
REALIZADA EL DIA JUEVES DIECINUEVE DE NOVIEMBRE DE DOS MIL 
VEINTE. 

En la ciudad de Mocha, Provincia de Tungurahua, a los DIECINUEVE dias del 
mes de Noviembre de dos mil veinte, siendo las 09H05, el senor Ingeniero 
Danilo Ortiz, Alcalde del Canton Mocha, agradece la presencia de los senores 
Concejales y Funcionarios de la Municipalidad a la presente SESION 
ORDINARIA, contando con Ia presencia de los siguientes senores Concejales: 
Ing. Pablo Carranza, Sr. Mariano Freire, Sr. Medardo Ortiz, Sr. Luis Suarez, 
Ing. Edison Tanquina y los funcionarios Sr. Ab. Flavio Jimenez, Procurador 
Sindico, Dr. Hernan Paredes, Director Financiero, Ing. Marco Ortiz, Director de 
Obras Publicas, Ing. John Marcial, Jefe de Talento Humano y Ia Ab. Carmen 
Bombon Lara, Secretaria General, quien suscribe y certifica Ia presente, con la 
finalidad de tratar el siguiente ORDEN DEL DIA: 

1. Constatacion del QuOrum Reglamentario. 
2. Instalacion de Ia Sesion Ordinaria de Concejo. 
3. AprobaciOn del Acta No. 72 de Ia Sesion Ordinaria realizada el dia jueves 

12 de Noviembre de 2020. 
4. Conocimiento, analisis y resolucion de la Ordenanza mediante la cual se 

expide el Manual de Descripcian, Clasificacion y ValoraciOn de Puestos del 
Gobierno Autonomo Descentralizado Municipal de Mocha y aprobaciOn en 
primer debate. 

5. Informe de actividades. 
6. Clausura de Ia sesion Ordinaria. 

1.- CONSTATACION DEL  QUORUM REGLAMENTARIO. 
Por medio de Secretaria se procede a constatar el quOrum reglamentario, 
contando con Ia presencia de los siguientes senores Concejales: Ing. Pablo 
Carranza, Sr. Mariano Freire, Sr. Medardo Ortiz, Sr. Luis Suarez, Ing. Edison 
Tanquina, e indica al senor Alcalde que de conformidad con lo serialado en Ia 
ley, existe el quorum reglamentario. 

Inmediatamente interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal, quien 
dispone se proceda con el siguiente punto del orden del dia. 

2.- INSTALACION DE LA SESION ORDINARIA DE CONCEJO. 
Siendo las 09H05, el senor Ingeniero Danilo Ortiz, Alcalde del Cant& Mocha, 
por existir el quorum reglamentario declara instalada Ia presente SESION 
ORDINARIA DE CONCEJO. 

Pagina 785 



dh  

777 
MC') HA GAD MUNICIPAL DE MOCHA 

Inmediatamente interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal!, quien 
dispone se proceda con el siguiente punto del orden del dia. 

3.- APROBACION DEL ACTA NO. 72 DE LA SESION ORDINARIA 
REALIZADA EL DIA JUEVES 12 DE NOVIEMBRE DE 2020. 

Interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal, indicando que por parte de 
Secretaria se de lectura del Acta No. 72 de la Sesion Ordinaria realizada el 
dia jueves 12 de Noviembre de 2020. 

Interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal, quien dice senores 
Concejales dentro de la convocatoria pasii una copia del Acta anterior, no se 
si tienen algo que acotar u omitir, queda a consideracion senores Concejales. 

Solicita la palabra el Ing. Edison Tanquina, Concejal, quien dice buenos dias 
senor Alcalde, compalieros Concejales, senores Asesores, reciban un cordial 
saludo, el Acta No. 72 de la SesiOn Ordinaria que se realizO el dia jueves 12 
de Noviembre, ha sido entregada conjuntamente con la convocatoria en la cual 
ha sido revisada y no ha presentado ninguna dificultad, por lo cual yo mociono 
que el Acta No. 72 se apruebe sin ninguna modificacion. 

Interviene el senor Mariano Freire, Concejal, quien dice buenos dias senor 
Alcalde, comparieros Concejales, senores Asesores, una vez analizado y 
revisado, apoyo la mod& del companero Edison Tanquina. 

Interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal, quien indica se proceda 
con Ia votacion por parte de Secretaria. 

Por parte de Secretaria se procede a receptar el voto en orden Alfabetico, 
mismo que se da de Ia siguiente manera, Ing. Pablo Carranza, a favor, Sr. 
Mariano Freire, a favor, Sr. Medardo Ortiz, a favor, Sr. Luis Suarez, a favor, 
Ing. Edison Tanquina, a favor, Ing. Danilo Ortiz, a favor. 

,RESOLUCION No. 229-2020 .- El Concejo Cantonal, RESUELVE: Por 
unanimidad, aprobar el Acta No. 72 de la SesiOn Ordinaria realizada el dia 
jueves 12 de Noviembre de 2020. Acta que se aprueba sin ninguna 
modificacion. 

lnmediatamente interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal y dispone 
continuar con el siguiente punto del orden del dia. 

4.- CONOCIMIENTO, ANALISIS Y RESOLUCION DE LA ORDENANZA 
MEDIANTE LA CUAL SE EXPIDE EL MANUAL DE DESCRIPCION, 
CLASIFICACIoN Y VALORACIoN DE PUESTOS DEL GOBIERNO 
AUTONOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DE MOCHA Y 
APROBACION EN PRIMER DEBATE. 

Interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal, indicando que por parte de 
Secretaria se de lectura del Oficio presentado. 
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Por parte de Secretaria General, se procede a dar lectura del Oficio No. 072-
UATH-GADMM-2020 suscrito por el Ing. John Marcial, Jefe de Talento 

Humano. 
Oficio No. 072-UATH-GADMM-2020 
Mocha, 17 de noviembre de 2020 

Ing. 
Danilo Ortiz 
ALCALDE DEL CANTON MOCHA. 
Presente. - 

G  D 	
')NiCIPAL m()C 

GENERP 

,11.21/Ag--fc'  
MAVE.  .6?. 
660 

De mi consideracion: 

A nombre propio, reciba Usted un saludo afectuoso y cordial a la vez que hago propicio el deseo 
de exitos en sus fimciones. 

La presente tiene la finalidad de informar a usted que mediante Resolucion Administrativa No. 
067-A-GADMM-2017, de fecha 29 de noviembre de 2017, se expidiO la Estructura Organica 
funcional por Procesos, Manual de Funciones, Clasificacion y Valoracion de Puestos del 
Gobiemo Autonomo Descentralizado Municipal de Mocha, en donde se puede evidenciar que 
existe una confusion entre area o proceso y puestos, pues parece se desconoce que una 
estructura organizacional se diseila mediante areas o procesos de gestion institucional y no por 
puestos, ya que estos Ultimos constan en el Manual de Puestos. 

La confusion esti en que junto areas estructurales, como son la Direccion de Obras 
aparecen los puestos de Secretaria, Fiscalizacion, Tecnico de Mantenimiento, etc, entre otros 
casos, que son parte del Manual de Puestos del Cant& y no deben formar parte de la Estructura 
Organica funcional por Procesos. En el mismo sentido en la mayor parte de las Unidades 
Administrativas o secciones, solo se serialan los deberes y atribuciones, pero no estan 
identificados los productos y entregables de calla uno de ellos, confundiendo entre deberes y 
productos. De igual manera en este documento hace referencia al manual de Clasificacion y 

Valoracion de Puestos, los mismos que deberian estar setialados en un documento distinto de la 
nueva estructura organizacional, y sefialar claramente sus caracteristicas relacionadas con el 
Analisis del Puesto, Descripcion del Puesto, Valoracion de los Puestos y por Ultimo la 
Clasificacion de Puestos, en conclusion podemos definir que no existe un manual de 
clasific,acion de puestos, de igual manera existe la necesidad de disponer de la norma tecnica del 
manual subsistema de clasificacion de puestos. 
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Con este antecedente y conforme a lo que determina el articulo 61 de la Ley Organica del 
Servicio Public° LOSEP, establece que el subsistema de clasificacion de puestos del servicio 
pdblico es el conjunto de normas estandarizadas para analizar, describir, valorar y clasificar los 
puestos en todas las entidades, instituciones, organismos o personas juridicas de las senaladas en 
el Art. 3 de esta Ley. En igual forma el articulo 62 de la Ley Organica del Servicio Pnblico -
LOSEP, en su ultimo inciso establece que en el caso de los Gobiernos Autonomos 
Descentralizados, sus entidades y regimenes especiales, diseliaran y aplicaran su propio 
subsistema de clasificacion de puestos. 

En este sentido el Gobierno Autonomo Descentralizado Municipal del Canton Mocha, ha 
implementado un proceso de fortalecimiento institucional permanente, en virtud de lo que ha 
previsto el reajuste de la Estructura Organica. misma que se encuentra fundamentada en el 
Regimen de Competencias previsto en el nuevo ordenamiento juridico constitucional y legal, y 
el funcionamiento de esta nueva estructura organica del GAD Municipal del Canton Mocha. 
requiere del ordenamiento de una nueva estructura ocupacional, que permita la homologacion 
de denominaciones. atribuciones, requisitos y valoracion 

Con este antecedente y como es de su conocimiento el 01 de octubre de 2020, se socializo en 
Sesion de Concejo, a los senores Concejales del canton Mocha, el proyecto de la Norma 
Tecnica del Subsistema de Clasificacion y ValoraciOn de Puestos de los Servidores de la 
Municipalidad del Canton Mocha, y una vez que se ha aprobado la reforma a la estructura 
organica de la municipalidad, y siendo necesario conforme lo senalado en los parrafos anteriores 
disponer de un instrumento tecnico de personal, pongo en eonsideracion la Ordenanza del 
Manual de Descripcion, Clasificacion y Valoracion de Puestos del Gobierno Autonomo 
Descentralizado Municipal de Mocha, para que sea tratado y aprobado por el Concejo 
Municipal. 

Particular que informo para los fines consiguientes. 

Atentamente, 

G.A.D. MUNICIPAL DE MOCHA 

SECRETARiA GENERAL 

DOCUMENT() TRATA DO 
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Hace uso de Ia palabra el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal, quien dice en 
este punto senores Concejales proceda mas bien si nos puede ayudar con Ia 
description de Ia valoracion de puestos. 

En este momento interviene Ia Dra. Liliana Mosquera, Consultora, quien dice 
muy buenos dias senor Alcalde buenos dias senores Concejales, buenos dias 
este senores Asesores, vamos a tratar sobre el Manual de ValoraciOn y 
Clasificacion de puestos del Gobierno Aut6nomo, este manual se basa en 
algunos aspectos de normativas legales, el Art. 264 de Ia Constitution de la 
Republica establece que: los gobiernos municipales en el ambito de sus 
competencias, territorio y uso de sus facultades expediran reglamentos 
cantonales, en base a esta normativa nosotros hemos elaborado el manual de 
descripciOn y valoraciOn de cargos que tiene por objeto establecer los 
instrumentos y mecanismos de caracter tecnico y operativo que permita a las 
unidades administrativas de Talento Humano del Gobierno Autonomo 
Descentralizado del canton Mocha, analizar, describir, valorar, clasificar y 
estructurar los puestos de trabajo al interior de Ia Institution, cual es el ambito 
de Ia aplicacion, es que el manual comprende toda Ia estructura y las unidades 
constantes en el estatuto organic° por procesos del Gobierno Autanomo 
Descentralizado del canton Mocha, se establecio los tipos de puesto que 
existen aqui en el Municipio, nosotros aqui estamos hablando basicamente del 
puesto de trabajo, no de personas, entonces por ejemplo nosotros 
deberiamos tener Procurador Sindico, deberiamos tener Concejales, estamos 
creando el puesto de Concejal, Alcalde, tenemos Jefe de Orden y Control, 
Comunicador Social, Secretaria General, Asistente Administrativo, Asistente 
Administrativo de Secretaria que es Ia persona de Ventanilla Unica, el Tecnico 
de Tecnologia de Ia InformaciOn , ninguno de estos rangos remunerativos se ha 
cambiado, se sigue conservando lo mismo, lo que se ha hecho es analizar si la 
persona cumple o no cumple el perfil y ver si es que tiene los anos de 
experiencia que se esta solicitando, entonces nada de eso, y lo que se ha 
hecho es este unificar, unificar los tipos de cargo que tenemos de acuerdo a los 
roles que cada uno realiza o ejecuta, entonces esto es basicamente, tenemos 
el Analista de Salud y Seguridad que esta ya lo habiamos visto anteriormente 
se acuerdan, justo lo habiamos vista. Lo que detalla el manual y yo les 
entregue una hojita para hacerle mas didactic° y no hacerle tan canson, la 
hojita es el resumen que esta aqui, el resumen es que nosotros vamos a 
valorar los puestos considerando Ia instruction en dos punto uno. 

VALORACION Y CLASIFICACION DE PUESTOS 

1.- DATOS GENERATES 

INSTITUCION: 	Municipio de Mocha UNIDAD 0 PROCESO: 

PUESTO: 	Auxiliar Administrativo Rol del Puesto: 	Servidor Public() de Apoyo 1 

2.1. INSTRUCCION FORMACION 2.2. EXPERIENCIA 

NO PROFESIONALES Education Basica 15 

Bachiller 45 x Administrativo 	 No requerida 28 
Thalia) 85 Tecnico 	 3 meses 42 

Tercer ail° aprobado de education 125 PROFESIONALES 

Profesional de 2 a 4 arias 140 Ejecucion de procesos 	6 meses 56 
Profesional - C anos 155 Cjecucion de p•ocesoc 	Hestia a ciAc., TO 

Profesional - 6 anos 170 Ejecucion de procesos 	hasta 5 arias 70 

Diplomado Superior 180 Ejecucion de procesos 	Hasta 2 anos 6 metes 70 
Especialista 190 Ejecucion de procesos 	3 anos 84 

— 
Maestria o PHD 200 

Ejecucion y supervision de 

procesos 	 4 anos 100 
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2.3. HABILIDAD DE GESTION 2.4. HABILIDAD DE COMUNICACION 

x 1 	Desarrolla tareas de acuerdo a instrucciones 20 x 1 	Asiste las necesidades de otros 20 

2 	Adaptar o modificar ciertas tareas 40 2 	Establecer una red basica de contactos laborales 40 

3 	Realiza con flexibilidad los procedimientos 60 3 	Establecer una red moderada de contactos interns 60 

4 	Planificacion y organizacion del trabajo 80 4 	Establecer una red amplia de contactos internos 80 

5 	Controla el cumplimiento de las actividades 100 

Establecer una red amplia y consolidada de 

5 	contactos 100 

3.- COMPLEJIDAD DEL PUESTO 

3.1. CONDICIONES DE TRABAJO 3.2. TOMA DE DECISIONES 

1 	Actividades que no implica riesgos ocupacionales 20 x 1 	Decisiones con minima incidencia 20 

x 2 	Actividades con baja incidencia en riesgos 40 2 	Decisiones con baja incidencia en la gestion institucic 40 
Actividades con mediana posibifidades de riesgos 

3 	ocupacionales 60 3 	Decisiones con moderada incidencia 60 

4 	Actividades con considerable riesgo ocupacional 80 4 	Decisiones con con significativa incidencia 80 

5 	Decisiones con trascendencia 100 5 	Actividades alto riesgo ocupacional 100 

4.- RESPONSABILIDAO 

4.1. ROL DEL PUESTO 

NO PROFESIONAL 

4.2. CONTROL DE RESULTADOS 

x Administrative 50 x 1 	Sujeto a supervision de los resultados 20 

?knit° 100 

Sujeto a supervision de los resultados entregados 

2 	sobre estandares 40 

PROFESIONALES 3 	Sujeto a supervision y evaluacion de los resultados 60 

Ejecucion de procesos 150 4 	Responsable del resultado de los equipos de trabajo 80 

Ejcucion y supervision de procesos 200 5 	Le corresponde monitorear, supervisar y evaluar 100 

5.- RANGOS DE PONDERACIoN 

Puntaje Total: 243 

Grupo Ocupacional: Servidor Public° de Apoyo 1 Puesto Institucional : Auxiliar Administrative 

6.- OBSERVACIONES 

Fecha: 

Maxima Autoridad 

Responsable de la Unidad o Proceso 	 Responsable de Talento Humano 

Hace use de Ia palabra el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal, quien dice 
bueno senores Concejales hemos escuchado el analisis el cual expide el 
manual de descripcion, clasificacion y valoraciOn de los puestos del Gobierno 
Autanomo Descentralizado Municipal de Mocha por lo cual pongo a 
disposicion de ustedes senores Concejales. 

Solicita la palabra el Ing. Edison Tanquina, Concejal, quien dice bueno senor 
Alcalde pido la palabra, entendiendo ya lo que es Ia explicacion de los senores 
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de la Consultoria y mas que todo ya teniendo claro los tramites y los pasos a 
seguir y mas que todo ya teniendo un horizonte para coordinar todo lo que es 
los contratos y lo que se nos viene a futuro, yo mociono que se apruebe en 
primera y tambien que esto se envie a lo que es las respectivas Comisiones 
como son la Comision de Planificacion y Presupuesto y Ia Comision de 
Legislacion y Fiscalizacion para su respectivo analisis y tambien para presentar 
el informe y aprobacion en segunda. 

Acto seguido solicita el uso de Ia palabra el senor Mariano Freire, Concejal, 
quien dice buenos dias senor Alcalde, comparieros Concejales, senores 
Asesores, una vez propuesto y elevado a mocion por el companero, yo apoyo 
Ia mociOn. 

Interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal, quien indica se proceda 
con la votacion por parte de Secretaria. 

Por parte de Secretaria se procede a receptar el voto en orden Alfabetico, 
mismo que se da de la siguiente manera, Ing. Pablo Carranza, aprueba, Sr. 
Mariano Freire, aprueba, Sr. Medardo Ortiz, aprueba, Sr. Luis Suarez, 
aprueba, Ing. Edison Tanquina, aprueba, Ing. Danilo Ortiz, aprueba. 

RESOLUCION No. 230-2020' - El Concejo Cantonal, RESUELVE: Por 
unanimidad, aprobar en primer debate Ia Ordenanza mediante la cual se expide 
el Manual de Descripcion, Clasificacion y Valoracion de Puestos del Gobierno 
Autonomo Descentralizado Municipal de Mocha y remitir a las Comisiones de 
Planificacion y Presupuesto y Fiscalizacion y Legislacion a fin de que emitan 
su informe respectivo. Resolucion que sera de cumplimiento inmediato. 

Inmediatamente interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal y dispone 
continuar con el siguiente punto del orden del dia. 

INFORME  DE ACTIVIDADES. 

Hace uso de la palabra el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal, quien da a 
conocer al Concejo en pleno el resumen de sus actividades del 12 al 18 de 
Noviembre de 2020: 

• Jueves 12 de Noviembre.- Fui parte de Ia SesiOn Solemne de Ambato, 
por el bicentenario de la emancipacion politica. 

• Viernes 13 de Noviembre.- A primera hora tuvimos una reunion con los 
senores Bomberos por el problema que los senores estaban 
transmitiendo el recurso hidrico a varios restaurantes y lavadoras, 
entonces les pusimos un alto, es una institucion igual de control y nos 
deben ayudar para fortalecer a nuestra institucion. Luego tuvimos 
reunion de no digamos robo del agua sino mas bien mal uso del agua 
con los conduelios con los duetios de esos medidores, haciendoles 
notar que hoy hay una Ordenanza en la cual el costo por el mal uso del 
agua es de $400, entones las personas quedaron ya en pagar Ia multa 
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pero que se les reestablezca el servicio, entonces no se si es que 
vendrian en esta semana a realizarlo y si no quedara totalmente 
suspendido ese medidor, que habiamos encontrado en conjunto con 
ustedes. Luego tambien tuvimos una reuniOn con Ia comuna Mocha 
Purialica en donde ese jueves para amanecer el viernes hubo robo de 
ganado en la parte alta del canton por lo que se pidio a traves, inicie a 
esta Asamblea para que se establezca ya Ia hoja de ruta de la nueva 
Ordenanza, mas bien senora Secretaria les procede a dar una copia de 
un proyecto de Ordenanza sobre Ia regularizacion del transit° a partir de 
las nueve de la noche hasta las cinco de la maliana en todo el canton. 
Tambien el fin de semana denunciO el senor Concejal que en Ia parte 
alta de Pinguili tambien hubo otro robo de ganado especificamente en 
el ciclo paseo no solo es Mocha Ia parte alta, hay por todo lados, 
entones podemos poner esas restricciones es por eso que hemos 
Ilamado el dia de hoy hemos Ilamado a una reuniOn del Consejo de 
Seguridad Cantonal mas bien les invito a ustedes tambien senores 
Concejales va a ser el dia lunes a las diez de Ia mariana para de esta 
manera tener claro y ustedes que son las personas que legislan el tema 
de las Ordenanzas para que escuchen sobre las particulares que la 
ciudadania que en este Consejo de Seguridad se va a dar. Luego 
inspeccionamos ya el tema de la fundicion de las veredas que estamos 
ahorita en proceso. En horas de la tarde reuniOn con los senores 
empleados municipales para dar a conocer el Organico Funcional y de 
esta manera mas bien que quede claro todas las dudas nosotros a 
traves de esta consultoria lo que estamos es regularizando varios 
aspectos legales de cada uno de los funcionarios de aqui del Municipio. 

• Lunes 16 de Noviembre.- En horas de la mariana me reuni con la 
Licenciada Patricia Aguirre Coordinadora Regional del Miduvi, senores 
Concejales hay la predisposici6n gubernamental de realizar planes de 
vivienda, conjuntos habitacionales en donde puede darse de 40, 50 
casas dependiendo de la predisposiciOn de aqui de nosotros de la 
municipalidad en extenderles una extension de 8.000, 10.000o minim° 
de 5.000 metros cuadrados para realizar estos conjuntos de vivienda, 
entonces queda a consideracion senores Concejales si es que se 
puede Ilegar a un consenso, ver un terreno, un sitio estrategico de los 
que tenemos nosotros para proceder a transmitir esa a traves del Miduvi 
realizar estos planes de vivienda. En horas de Ia tarde me reuni con los 
moradores del barrio San Juan en donde ellos nos habian transmitido 
que les trasmita el tema legal del terreno que se encuentra en esta 
barrio, entonces nosotros justamente nos habiamos ido con el senor 
Juridico, con el senor Tecnico de Avaluos y Catastros para transmitirles 
en el sentido de que legalmente nos se puede transmitir a ningtan barrio 
que no sea reconocido legalmente, lo que si a traves de esta 
administracion nosotros podriamos darles el terreno pero no sin antes 
decirles que si es que viene el nuevo Alcalde y les digs saben que 
salgan de aqui, tienen que salir, entonces eso hubo , les transmitimos a 
los senores moradores del barrio San Juan. 

• Martes 17 de Noviembre.- Fui parte de Ia sesion solemne de los 33 
arms de cantonizacion, ahl acompariandonos tambien el senor Concejal 
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Mariano Freire. En horas de Ia tarde inspeccionamos los trabajos que 
se estan dando de Ia tuberia en Chilcapamba. 

• Miercoles 18 de Noviembre.- En horas de Ia mariana atenciOn al 
ciudadano, ya particulares que ya les he transmitido sobre los 
funcionarios municipales de control en eso este el tema de Ia Jefa de 
Planificacion y tambien el Comisario no hay en el termino de llegar al 
ciudadano de una manera tranquila sino mas bien con una prepotencia 
nos ha transmitido dentro de Ia atencion al ciudadano. Y en horas de la 
tarde reunion con el Honorable Gobierno Provincial como soy Presidente 
de Ia Mesa de Planificacion y Presupuesto de la provincia, es un sabor 
medio amargo dulce, tenemos el ario pasado teniamos $150.000 para lo 
que es alcantarillados, este alio ya nos van a dar solo $100.000 
senores, entonces hay que acogerse a ese presupuesto pero de todas 
maneras es $100.000 extras que nosotros como canton vamos a tener 
que realizar el tema de servicios basicos, es por eso que tambien un 
agradecimiento al senor Prefecto, Ilego un oficio el dia de ayer de Ia 
Comunidad Chilcapamba y mas bien Pablito para ponernos de acuerdo 
en el tema de Ia inauguracion tanto de la planta de tratamiento de agua 
potable como los asfaltos, este previsto ayer hable con el senor 
Prefecto para el dia sabado 12 de Diciembre en donde hariamos tanto 
en la zona baja como en Ia zona alta la inauguracion de las dos grandes 
obras, la una seria el tema de los asfaltos, tanto Tres Juanes, 
Yanahurco y tambien Chilcapamba y Ia mas importante creo de todos 
los tiempos que se va a dar es la planta de tratamiento de agua potable, 
entonces pongo a considered& senores Concejales, senores Jefes 
Departamentales para hacer un programa bien bonito, vamos a tener la 
presencia del senor Prefecto, podemos traerle tambien a yo que se a 
tanto puede ser a los senores de Senagua, tambien puede ser a los de 
Medio Ambiente y a la senora Gobernadora, hay que hacer un bonito 
programa medio emblematic° porque la planta de tratamiento crease 
que es una obra muy fundamental para eI canton. Eso es todo lo que les 
puedo transmitir senores Concejales. 

Interviene el Ing. Edison Tanquina, Concejal, quien a nombre de todos los 
senores Concejales presenta el siguiente informe de labores, e indica que: 

• Jueves 12 de Noviembre.- Se asistio a Ia Sesion de Concejo Cantonal. 
• Viernes 13 de Noviembre.- Tuvimos una reunion de las Comisiones de 

Planificacion y Presupuesto y Legislacion y Fiscalizacion para tratar el 
tema de la aprobacion del presupuesto alio fiscal 2021. 

• Lunes 16 de Noviembre.- Se coordin6 el trasladar la maquina de oruga 
desde Ia parte alta del canton hacia el relleno sanitario y tambien se 
analizO lo que es los componentes que nos habian pasado acerca del 
PDyOT. 

• Martes 17 de Noviembre.- Se verificO las instalaciones que se estaban 
instalando en las instalaciones del sistema de riego del parque de Ia 
Estacion. 
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• Mier-coles 18 de Noviembre.- Tambien se coordino lo que es Ia intervenir 
de los trabajos en el estadio del caserio El Rosal y tambien se coordino 
lo que es para la instalacian del riego tecnificado en lo que es el parque 
de la parroquia Pinguili. Eso es como informe de los senores Concejales. 

Finalmente interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal, y dispone 
continuar con el siguiente punto del orden del dia. 

6.- CLAUSURA DE LA SESION ORDINARIA. 

Interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal por haberse agotado el 
orden del dia, declara legalmente clausurada Ia presente Sesion Ordinaria, 
siendo las 10H10. 
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